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I learned new information about depression and
suicide

This program is a good way to learn about
feelings, depression, and suicide

I would recommend this program to a friend
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Figure 6. Student Satisfaction with BFFD Curriculum
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People like me don't get depressed
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Figure 2. Change in Student  Negative Attitudes- Percentage
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Figure 1. Change in Student Knowledge
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Figure 4. Change in Student Confidence- Percentage
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Figure 3. Change in Student Negative Attitudes- Average
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Figure 5. Change in Student Confidence- Average


